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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

60%

1 Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz. 288 223 713 545 112 1881 1 5 4 3 2 1 1 1440 892 2139 1090 112 5673 9405 60%

2 Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır. 194 454 789 276 155 1868 2 5 4 3 2 1 2 970 1816 2367 552 155 5860 9340 63%

3 Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin kullanılmaktadır 141 350 801 352 235 1879 3 5 4 3 2 1 3 705 1400 2403 704 235 5447 9395 58%

4 Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 231 381 710 313 246 1881 4 5 4 3 2 1 4 1155 1524 2130 626 246 5681 9405 60%

5 Dersliklerin donanımı uygundur 173 417 756 315 218 1879 5 5 4 3 2 1 5 865 1668 2268 630 218 5649 9395 60%

6 Proje olanaklarından haberdar edilmekteyim. 183 416 720 310 250 1879 6 5 4 3 2 1 6 915 1664 2160 620 250 5609 9395 60%

7 Üniversite web sayfası kullanışlıdır 197 442 725 323 189 1876 7 5 4 3 2 1 7 985 1768 2175 646 189 5763 9380 61%

8 Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam sunulmaktadır 162 392 743 353 229 1879 8 5 4 3 2 1 8 810 1568 2229 706 229 5542 9395 59%

9 Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 187 414 768 294 213 1876 9 5 4 3 2 1 9 935 1656 2304 588 213 5696 9380 61%

10 Üniversite tarafından kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar sunulmaktadır 180 391 765 289 253 1878 10 5 4 3 2 1 10 900 1564 2295 578 253 5590 9390 60%

11 Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından uygundur 227 469 719 268 193 1876 11 5 4 3 2 1 11 1135 1876 2157 536 193 5897 9380 63%

12 Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır 185 417 757 303 218 1880 12 5 4 3 2 1 12 925 1668 2271 606 218 5688 9400 61%

13 Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri yapılmaktadır 157 379 774 337 227 1874 13 5 4 3 2 1 13 785 1516 2322 674 227 5524 9370 59%

14 Değişim programları (Erasmus +, Farabi, Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır 186 385 742 328 233 1874 14 5 4 3 2 1 14 930 1540 2226 656 233 5585 9370 60%

15 Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği uygundur 177 370 782 312 230 1871 15 5 4 3 2 1 15 885 1480 2346 624 230 5565 9355 59%

16 Topluma hizmet uygulamaları yapılmaktadır. 174 343 820 311 218 1866 16 5 4 3 2 1 16 870 1372 2460 622 218 5542 9330 59%

17 Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur 227 458 762 220 192 1859 17 5 4 3 2 1 17 1135 1832 2286 440 192 5885 9295 63%
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